

小老板够“朋友”把关时就只睁一只眼

南京一高校后勤部门成腐败“一条龙”，财务、基建、审计相关负责人均因受贿获刑

近年来，随着高校扩招政策的推进，基建工程项目频繁推出，成天和工程承包商打交道的后勤部门成为腐败重灾区。近日，南京检方透露，南京某高校财务处、基建处、审计处三名相关负责人均因腐败问题被查处。现代快报记者了解到，2014年以来，南京市检察机关在全市辖区高校查办职务犯罪分子17人，后勤部门或曾在后勤部门工作过的就有9人。

通讯员 雒呈瑞 叶蓓 现代快报/ZAKER南京记者 丁晟

受贿37万余元，财务处处长被判3年

2015年下半年，南京市审计局在审计时，发现南京市某高校在工程项目投标、项目资金支付等环节存在较大问题，南京市江宁区检察院侦查发现了该校财务处处长史云平等收受受贿的犯罪事实。

柳金原本只是一名普通的泥瓦匠，跟着工头做过一些学校的活儿。时任后勤处处长的史云平是柳金的老朋友，一直对他十分关照，把零星维修工程都交给他做。2004年，他在学校成立的后勤总公司挂了个维修部项

目经理的虚衔。后勤处交给总公司的维修工程，实际上是由柳金和他召集的民工完成的。

为了回报老朋友，2005年至2013年间，每逢佳节，他都会给史云平送上苏果卡，而且送的数目都一样：端午、中秋各2000元，春节5000元。2012年，柳金主动提出帮史云平家装修。至于装修款，他一分都没向史云平要过。

2010年春节前，史云平应约与学校工程承包商黄建设一起吃饭。席间，黄建设让人拿出一个纸包递给他，里面装着5万元

钱，史云平客气了几句就收下了。2012年春节前，黄建设又给他送去了10万元。

史云平后来升任该高校财务处处长，仍旧可以关照交情很好的“老板们”，也笑纳了他们表示的“意思”。

2016年9月18日，江宁区检察院对史云平利用其职务便利，为他人谋取利益，收受贿赂款共计人民币37.6万元一案提起公诉。法院以受贿罪判处史云平有期徒刑三年，并处罚金人民币二十万元。

审计处处长、基建处长助理也因受贿被判刑

学校基建处处长助理林忠成平时负责对具体工程量进行审核。2009年至2016年期间，他在工程量审定签字确认、工程款支付签字确认等方面为柳金等人提供帮助，先后多次收受受贿款及超市购物卡，价值共计人民币25.55万元。

工程决算的审计最终还需要审计处签字盖章，作为审计处处长，冯晓峰掌握着这一“生杀

大权”。为了与他搞好关系，小老板们纷纷使出浑身解数。从2011年开始，冯晓峰每年都会收受基建、装修等工程“老板”送来的贿赂款五六万元。到2015年案发时，他一共收下了来自7个人共计32.3万元的礼金及购物卡。

柳金是“孝敬”冯晓峰的老板里最大方的一个，从2011年到2015年，他一个人就送了冯晓峰23万元，某建设集团项目经理姚

某为冯晓峰支付的个人住房装修款也高达14万元。

2016年10月21日，冯晓峰因利用职务便利收受受贿共计人民币46.3万元，犯受贿罪被法院判处有期徒刑三年三个月，罚金人民币二十万元。林忠成因收受受贿价值共计人民币25.55万元，犯受贿罪被判处有期徒刑三年，罚金人民币二十万元。

(文中当事人均为化名)

高速上被追尾，槽罐车破了肚

相关部门处置及时，泄漏化学品没影响到当地空气和水质

12月23日上午7点左右，在328国道南京六合横梁段发生一起事故，一辆运输液态化学品的槽罐车被后方大货车追尾，导致罐体破裂，液态化学品部分泄漏，消防车随即赶到现场紧急处置。

通讯员 叶方龙
现代快报/ZAKER南京记者
蒋庆寅 孙玉春



消防队员对槽罐车喷水稀释 通讯员供图

当天上午9点多，现代快报记者赶往现场途中，发现在距离现场好几公里外的雍六高速六合东出口附近，车辆就开始排队。据了解，车祸发生后，328国道往扬州方向入口已被封闭。

记者辗转赶到现场后发现，交警、消防、环保、安监等部门人员都在现场。槽罐车已被拖走，但是长约30米的路面上还有残留液体化学品。空气中弥漫着与油漆相似的刺鼻味道。此时，追尾的大货车正在清拖，其车头驾驶室已经严重变形。

据了解，23日南京有比较严重的雾霾，事发时路面上雾气弥漫。事发后大货车驾驶员被卡在驾驶室中，直到消防赶到后才被解救送往医院救治。

现代快报记者从目击者拍摄的视频和照片中看到，被追尾的槽罐车罐体出现裂缝，液态化学品不断从裂缝涌出。

六合消防大队等官兵赶到现场后，立即找到槽罐车泄漏点，并挖掘泥土进行填塞，阻止槽罐车内的化学品流入路边农田。据参与处置的环保部门人员介绍，泄漏的是溶剂油，有易燃易爆的特性。初步估计，泄漏的溶剂油占此次运输总量近一半。

现场处置花费了很长时间。中午11点半，记者看到，当地有关部门还在继续用车辆拉来黄沙，消防则一直对路面喷洒泡沫，对路面上残留的化学品进行覆盖回收。环保等部门已在路边农田中挖掘出几个大坑，待化学品流入大坑后，再用吸管吸入驳载车辆中带离现场。

直到12点多，现场处置结束，封闭五个小时的328国道南京往扬州方向入口以及相邻辅道的交通管制才得以解除。

23日下午，记者联系了六合区环保局的一位负责人，他介绍说，泄漏的液体是碳9，属于溶剂油的一种，主要组分有异丙苯、正丙苯、乙基甲苯、均三甲苯、偏三甲苯、邻三甲等，用于生产涂料、合成树脂等。

根据环保部门在现场监测的结果，事发区域空气监测数据正常，周围水体也暂未受到影响。据称，碳9对人体毒性较轻。后续环保部门还将继续监测事发路段的环境数据。

搜救中连拨20个电话发了6条短信 想不开的女子被民警感动，放弃了轻生念头

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 连宫轩)一名年轻女子因家庭琐事想不开，欲跳楼轻生，民警闻讯后快速展开救援，在回拨20次电话并发送6条短信后，民警还在挨家挨户寻找，女子深受感动，终于放弃轻生念头。

不久前的一天22时许，连云港市赣榆区公安分局110指挥中心接到一女子电话，称其住在某小区，因为家庭琐事想不开准备跳楼轻生，但是拒不告知接警员自己的具体位置。

接到指挥中心指令后，正在警务工作站值班的巡特警大队副大队长王新疆立即带领巡逻民警赶赴该小区，同时拨打女子的电话，但女子根本不理会王新疆的劝说，也不说具体位置，并很快挂断了电话。

王新疆迅速将情况向值班局领导作了汇报，请求消防官兵前来支援，同时调集三组巡逻警力赶赴小区挨家挨户进行

寻找。在紧急营救的同时，王新疆不断拨打女子的电话，劝她放弃轻生念头。可是，几次通话之后，女子关机了。王新疆不断地拨打她的电话，还多次发短信劝她有困难跟警察说。

一个小时过去了，还是没有找到该女子，但是大家没有放弃，继续挨家挨户进行寻找。此时，王新疆已经拨了20个电话，并发了6条短信对女子进行劝说。23时31分，王新疆的手机收到一条信息：“警察叔叔不用担心了，事情解决了，谢谢你们，这么晚麻烦你们，祝你们身体健康！每天都快快乐乐的！”看完这条短信，王新疆和同事如释重负。

民警经了解得知，这名女子因为家庭琐事，一时想不开准备轻生，看到警察多次打电话并发短信关心她，还有那么多警察在找她，深受感动，放弃了轻生念头。

七旬老人迷路，从溧阳走到溧水 在外两天，走了60多公里

快报讯(通讯员 邵辉 记者 陶维洲)“感谢警察同志救了我母亲。否则，我们全家都得急死了！”12月21日下午，常州溧阳市民黄先生赶到南京市溧水区洪蓝派出所，握着民警的手连声表示感谢。原来，黄先生的母亲两天前从溧阳出门后走失，竟徒步60公里来到溧水境内。

12月21日上午，洪蓝派出所接到市民报警，称有位老人坐在无想山里的马路中间，疑似迷路了。处警民警立即赶往现场。到达现场后，民警发现老人独自坐在马路边，全身湿透，于是上前将其扶起并询问情况，但是老人身体一直颤抖着

不说话。

民警将老人扶上警车返回派出所。在派出所内，民警为老人准备了热水和饭菜，待她缓过神后，民警继续询问。听到老人含糊不清地吐出“上沛、毛家”几个词，民警立即与溧阳上沛派出所联系，几经辗转找到了老人的家人。当天下午，老人的儿子黄先生匆匆赶到派出所，看到老人安然无恙后流下了激动的泪水。

黄先生的母亲今年70多岁了，患有老年痴呆症。两天前，老人独自从溧阳上沛老家出发走亲戚，没想到迷失了方向，走到了60公里外的溧水境内。

性侵女债主遇反抗竟杀人抛尸 兴化除夕夜杀人案宣判，凶手被判处死刑

快报讯(记者 臧晓松)12月20日下午，泰州兴化除夕夜杀人案宣判，凶手郑书简被法院一审判处死刑。这是泰州市中级人民法院今年以来第一个判处死刑的案件。

今年大年初一凌晨4点多钟，家住兴化陈堡的小郑打电话报警，说父亲跪着求他帮忙藏匿一个女人的尸体。

当民警赶到小郑家中时，他的父亲郑书简已经离开，而且带走了女尸。

小郑说，遇害女子是同镇的芦某，五十多岁，和他父亲此前就认识。

随着警方调查的深入，案件谜团逐步解开。

59岁的郑书简在镇上开了个棋牌室，因打牌认识了芦某。除夕那天，芦某向他讨要2000元欠款，他就让她到家里去拿。

看到芦某一个人来，家里其他人又不在，郑书简就想和

芦某发生性关系，但遭到了芦某的激烈反抗。

郑书简不死心，他强行勒住芦某的颈部往床上拖。看到芦某口吐白沫，郑书简傻了，考虑到自己无力医治，他一不做二不休，将芦某掐死后藏于床底，并用死者手机压低声音、改变口音拨打芦家人电话，要求巨额赎金，混淆警方视线。

大年初一凌晨4点多钟，郑书简请求儿子帮忙转移尸体，但遭到了拒绝。儿子和媳妇对他说：“你去自首，说不定能保留一命。”可惜，郑书简没去自首，他把死者拎上摩托车带走抛弃于镇里的朝阳河内，随后去了南通如皋的女儿家。

女儿知道郑书简杀人后，也劝他去自首。但郑书简说，自己必须要见一下外孙、女婿。他知道以后可能再也见不到他们了。在等待过程中，郑书简被警方抓获。